Centon fractibly a parduagan, beingson Мосгорсправка НИС

6 - MERE 1954

Machine

Театр транспорта должен расти

Положение с единственным в со-юзе москонским театром тран-спорта требует непосредственоле москонским театром трал-порта требует непосредствен-ного внимания президнума ЦК К.-д. и председателя Москов-ского совета тов, булганина ного винмания Ж.-д. и предсе

Театр транспорта был солдан не сразу. Читатель «Гудка» помент, как настойчиво, упорно и долго е врез тщетно приходилось на страницах «Гудка» доказывать бюрократам на бывшего руководства ЦК ж.-д. ве-обходимость существования на тран-спорте театра, обслуживающего ж.-деякогороживаюе. На при Ныпешнее руководство ЦК ж.-д. Ныпешнее руководство ЦК ж.-д.

езиолорожников. Ныпешнее руководство ЦК ж.-д. епительной в быстро содядае образноство ТК помощью небольшого ядря аботников араскортного драз аботников араскортного драз образноство дражения и помощью под-рукау МХТ-2, культотиле ЦК к.-д. культотиле ЦК к.-д. культотиле ЦК к.-д. кист. такого техразьного регириятии, за которое желелило сожником красисть не прикодится. Приятию читать, когла цервый по-

железнодорожник Кутафин сообщает, что спектакль театра произвел на него сильное впечатле-«Несмотря на то, что начало закля задержалось из-за пле-ЦК ж.-д. до 11 час. вечера, пишет т. Кутафин,—с огромным итересом смотрел пьесу до самого кончания. Костючы, обстановка, игартистов — все \интересно»,

ра вриктов — все интересною, Постию, кога сфантые поди транешотта в аперебой приглашкот театр приехать и замизи, их дрогу. Хорошю, кога «Правда» сообщает о том, что «врия, удачный спек-така, театра гранспорта был тенло пинат зригсамина. Не. Если вовый коллектав работа-ск корошо, если возважи труппа в сооти первых дрех протавориях себя сооти первых дреж себя сооти сооти

ский коллектив был театром?

Нужно художественное руковод-ство, четкое и обытное, талантливое и предагное делу. Тужна труппа, которая могла бы орчески осуществлять задания ху-ожественного руководства.

Нужен репертуар, который сделал ы театр подлинным носителем со-

циалистической культуры. Нужна производственная база—; мещение для спектаклей и репе

"И няколец необходимо всесторон-нее и систематическое внимательное отношение тех организаций, которые в существовании техра транспорта должны быть занитересованы. Из этях поты транспорта

Из этих пяти требований налицо только одно — полноценное художе-

венное руководство. ственное руководство.

Па. Московский художественный геагр-2, обязавшийся в шефском порадке руководить геагром тракспорта, свои обязательства выполняет. Его реамисство намини, оформители работают в театре транспорта.
Художественное руководство намино
Но нет подной труппы. Нет техначеской базы. Нет необходимого
репертуара.

вической озды, тет необходимого репертуара.

Для рафоты передвидного театра меобходийо иметь два актерских состава. Из нях один репетирует в
Моские, другой в это времи рафота;
ет на двири. Тодью при таких условимам кате облу доброт Немакомускать, чтобы передвижной театр
репетировал гделт на станыни кан
в купе ватома. Нема- третомать техт
пестамиле в подминию съвске этого схова от таких репетиций. А здитель трефер от театра тромепория
слочнего мастерства, большего охвата. Значит, необходимы два двтерских состава. Существование
двух актерских групп предусмотре-



ая а тран Остр то. НА Спина. ли Кучумова и арт. чали Чебоксаровой. нн в роли

Неужели нельзя всерьез и вплот-ную поставить вопрос о постоянном гомещенин для театра? В первую счередь мужно было бы обратить внимание на те здания, которые развше были телтральными помещенияне объем не постоя поста на п возвращены для театрального полъ-зования (таковы, запример, 6 немец-кий клуб на Пушечной ул., 6, «Ти-воль» в Сокольниках).

воліть в сохольсикам; од. «Пи-воліть в сохольсикам; од. «Си-ково сосіме, специфический репер-туар, Пьес о транспорте нек. Пьесь о транспорте нужно заказывать. Для этого нужно приялекать драматургь, торожно приялекать драматургь, заклачать драматургь, ие отпускаюте. Праматурги, уже привъеченные театром, бросают ра-боту, берутся за другие задавия. Таким образом правильняя мысть, согласся осторой теат гранспорта дожнея явиться организующим цея-тром транспортной драматургия, ее осуществляется.

Чтобы ликвидировать все эти пре пятствия на мути театра транспорта, нужно повседневное внимательное отношение к его нуждам со стороны транспортной общественности. Руководители тезтра полчеркив водители театра подмерживают, что со сторомы культотласа ЦК ж... д есть большая авбота о театре, есть и работа с нию. Сейчас вопросами театра должен заняться, выдимо, же только культотлел, но и презыпаум ЦК железводорожников. Необходими

поддержка в Политуправления НКПС Необходимо соз-Театр пранспорта доказал право на жизиъ. Необходимо дать условия для его правильного развития и роста.

С. ОРЛОВА предместкома театра транспорта ЦК ж.-д.